

GT CLASSIC CARS

www.gtclassiccars.fr



GT CLASSIC CARS 680 Rue Juliette Récamier 69000 Chaponnay

 \bowtie contact@gtclassiccars.fr +33 04.81.91.63.69

992 CABRIOLET 3.0 450 CARRERA 4S

- ▶ Garantie 12 mois
- Origine: Centre Porsche Allemagne Ecotaxe : Incluse dans le prix de vente

189900 € TTC







LES CHAMPIONS DE LA CROISSANCE 2023









Essence

Automatique

34 Cv/ 450

243 gCO₂/Km

LES ÉQUIPEMENTS

- C9X Extérieur Peinture Noir Intense Métallisée
- ▶8LH Pack Sport Chrono
- ▶ Q2J Sièges Confort Avant (Électrique 14 Positions) Avec Pack Mémoire
- ▶9VL Bose Surround Sound-System : 12 Haut-Parleurs Haute-▶ P60 Affichage Des Limitations De Vitesse Avec Assistance Fidélité Bose, Amplificateur
- ▶ 4D3 Sièges Ventilés À L'avant
- ▶7Y1 Assistance Angles Morts
- ▶ 0P6 Cache-Pot D'échappement Sport Double Peint En Noir ▶ GH3 Porsche Torque Vectoring Plus (Ptv Plus)
- ▶ P14 Rétroviseurs Intérieur Et Extérieurs Anti-Éblouissement ▶ 2PJ Volant Sport Gt En Cuir Avec Chauffage Du Volant Avec Capteur De Pluie Intégré
- ▶ 4A3 Sièges Avant Chauffants
- ▶QV3 Radio Numérique ▶6A7 - Extincteur
- ▶1G8 Kit Pneu

- ▶ AU Intérieur Tout Cuir Noir
- ▶ 46J Jantes Rs Spyder Design 20/21"
- ▶8T3 Régulateur De Vitesse Adaptatif
- De Changement De Voie
- ▶8IS Phares À Led Avec Fonction Porsche Dynamic Light System (Pdls)
- VT2 Baguettes De Seuil De Porte En Aluminium Brossé, Éclairées

- ▶QQ1 Eclairage D'ambiance
- ▶1N3 Servotronic Plus
- ▶ 4GP Pare-Brise Teinté Dégradé
- ▶ ONA Suppression Du Monogramme Arrière





GT CLASSIC CARS
680 Rue Juliette Récamier
69000 Chaponnay
contact@gtclassiccars.fr
+33 04.81.91.63.69

VENIR VOIR LE SHOW ROOM DE GT CLASSIC CARS



▶ Du Lundi au Vendredi, de 10h00 à 13h00 et de 14h00 à 19h30 ▶ Le Samedi, sur Rendez-Vous



GT CLASSIC CARS

680 Rue Juliette Récamier, 69000 Chaponnay

⊠ contact@gtclassiccars.fr

+33 04.81.91.63.69